



శనివారం 29, జులై 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

మున్నేరుకు కరకట్ట

కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం

అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే నిర్మాణం ప్రారంభిస్తాం

- వచ్చే ఏడాది నుంచి ఈ బాధలు ఉండవు
- తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి
- మున్నేరు ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటన
- బాధిత కుటుంబాలకు భరోసా

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం న్యూస్

మున్నేరుకు కరకట్ట నిర్మాణం అనేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ముంపుకు గురైన పెద్దతండా, అట్లీసీ కాల్సీ, కేబీఆర్ నగర్, బొక్కల గడ్డ, కరుణ గిరి, రాజీవ్ స్వస్థూహ తదితర ప్రాంతాలను శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భం గా బాధలో ఉన్న ప్రతి

ఒక్కరిని దగ్గరకు తీసుకుని అప్యాయంగా పలకరించారు. వారి కన్నీటి బాధలను చూసి చలించిపోయారు. వరద ఉధృతికి కొట్టుకొని పోయి మృతించెందిన సతీష్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. రూ. 25వేలను సాయంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ మీ బాధలను మరో మూడు నెలల వరకు మాత్రమే ఉంటాయని, వచ్చే ఎన్నికల్లో ఖచ్చితంగా రాబోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే కరకట్ట నిర్మాణం కాంక్రీటుతో ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వచ్చే ఏడాది వర్షాకాలం లోపు ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపిస్తామన్నారు. **మిగతా 2లో..**



పుంపు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన భట్టి విక్రమార్క

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

వాతావరణ శాఖ అధికారులు పడేపడే భారీ వర్షాలపై సూచనలు చేసినప్పటికీ ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. ప్రభుత్వ వైఫల్యం వల్లనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులను, సమస్య

లను ఎదుర్కొంటున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పాలనను పూర్తిగా మర్చిపోయింది. పరిపాలనకు సంబంధించిన అన్ని వ్యవస్థలను నిర్లక్ష్యం చేసింది. ఖమ్మం నగరంలోని మున్నేరు వాగు వద్దనున్న వెంగలరావు కాల్నీలోని ప్రజలు పడుతున్న భాధ నేను కళ్లారా చూసాను. **మిగతా 2లో..**



దైర్యంగా ఉండండి అండగా మేమున్నాం

వరద బాధితులకు ఎమ్మెల్యే తాతా మధు అభయం

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం న్యూస్

దైర్యంగా ఉండండి.. మీకు అన్ని విధాల తెలంగాణ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ అన్నారు. ఖమ్మం పునరావస కేంద్రాల్లోని బాధితులకు

దైర్యం చెప్పిన ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ ఈ సందర్భంగా బాధితులకు భరోసా ఇచ్చారు. మున్నేరు వరద ముప్పు ప్రాంతాల ప్రజల కొరకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన **మిగతా 2లో..**

మున్నేరుకు కరకట్ట

కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఎవరూ అద్దెరపడాల్సిన అవసరం లేదని సూచించారు. ముంపుకు గురైన కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులను అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు మద్దినేని డీబి స్వర్ణకుమారి, డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ మమూ విజయబాబు, రాంరెడ్డి చరణ్ రెడ్డి, రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు కల్లెం వెంకట్ రెడ్డి, నగర ఓడీసీ సెల్ చైర్మన్ బాబాబు లక్ష్మణ్, కార్పొరేటర్లు దుద్దుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, మిక్కిలినేని సరేంద్ర, డొడ్డా నగేష్, మలియ జగన్, ఎం.డి. ముస్తాఫా, నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి, కొప్పూరి ఉపేందర్, పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.



దైర్యంగా ఉండండి అండగా మేమున్నాం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పునరావస కేంద్రాలను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ పునరావస కేంద్రాల్లోని ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, బాధితులను సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వరద ముప్పు తగ్గుతుండడంతో శానిటేషన్ పనులు కొనసాగుతున్నాయని, శానిటేషన్ పనులు పూర్తయిన వెంటనే బాధితుల ఇళ్లకు తిరిగి వెళ్ళవచ్చు అని దైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట వివిధ ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవతారాయ్ తప్పుడు మాటలు మాట్లాడితే నాలుక చీరేస్తాం

తీవ్రంగా హెచ్చరించిన మధిర నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జి బొమ్మెర రామ్మూర్తి

ఖమ్మం, జూలై 27, కెరటం న్యూస్

సోషల్ మీడియాలో బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ గారిపై జిల్లా పార్టీ నాయకులు పై పిచ్చి రాతలతో ప్రలాపనలు చేస్తున్న మానవతారాయ్! నీకు దమ్ముంటే మా అధ్యక్షులు వారు మొన్న పెట్టిన ప్రెస్ మీట్ కు సమాధానం చెప్పుకో కానీ వ్యక్తిగతమైన ఆరోపణలు దిగితే ఖబర్దార్ జిల్లా నుండి తరిమి కొడతామని బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బొమ్మెర రామ్మూర్తి గారు తీవ్రంగా అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు మానవతారాయ్ భూకెయిల్ రాజకీయాలకు పాల్పడుతూ ఉండేవాడని గతంలో గురుకులు ప్రిన్సిపల్ సెక్టరీ పై కూడా ఇలా ఆరోపణ చేస్తే విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులతో అతనికి తగు బుద్ధి చెప్పారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు నీకు గానీ నీ వెనకాల ఉండి ప్రోత్సహిస్తున్న నాయకులు కానీ దమ్ము దైర్యం ఉంటే మా అధ్యక్షులు వారు అడిగిన దానికి

సమాధానం చెప్పు రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక వ్యక్తిగత ఆరోపణ చేసి జిల్లాలో ఏదో సెన్సేషనల్ అవుదామని అనుకుంటే నీ నాలుక చీరేస్తాం బిడ్డ! ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో రూమ్ రూమ్ కి తిరిగి ఎంగిలి ముద్దులు అడుగుకొని తినే వాడివి నువ్వు మా ఎమ్మెల్యే తాతా మధు సుధన్ నీ తిట్ల అంతటి వాడినా సీనియర్ నాయకుడుగా ఉంటూ ఎన్నో ఎంప్లుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సంద్ర వెంకట వీరయ్య పై లేనిపోని ఆరోపణ చేస్తే నీవు ఇన్నార్టిగా ఉంటున్న సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో నీ పార్టీని చిత్తుగా ఓడించుతారు బిడ్డ వెంటనే మా నాయకులకు బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేస్తున్నాం ఈ విలేకరులు సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మధిర నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జి బొమ్మెర రామ్మూర్తి గారు జాగృతి ఇంచార్జి బొమ్మిళ్లపాటి బాబురావు పెద్ద గోపవరం సర్పంచ్ ఇనపసూరి శివాజీ చేకూరి సతీష్ పెద్దప్రోలు రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

పుంపు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన భట్టి విక్రమార్క

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఇప్పటివరకు అధికారులు ఈ ప్రాంతానికి వచ్చి ప్రజలకు జరిగిన నష్టాన్ని కూడా అంచనా వేయలేదు. కనీసం ముంపు భాదితులను కలసి వారికి భరోసా కూడా కల్పించకపోవడం అత్యంత దురదృష్టకరం. అధికార యంత్రాంగాన్ని ప్రజల కోసం పనిచేసేలా చూడాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క హితవు పలికారు. అధికార యంత్రాంగాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం కాకుండా ప్రజల కోసం పని చేసేలా చూడాలని భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముంపుకు గురైన అన్ని ప్రాంతాల్లో అధికారులు పర్యటించి నష్టాన్ని అంచనా వేయడంతో వాటు.. వారికి పరిహారాన్ని అందించాలన్నారు.



